

办公室趣

经理的“喜”糖

中午,经理忽然拿出一大包糖来,笑呵呵地对我说:“小张,这些糖,你拿出来给大家分了吧。”

我将糖均分给了每一位同事。大家纷纷问道:“小张,啥时候结婚呀?”我脸涨得通红,“我还没男朋友呢!这是经理让我发的。”

办公室一下子静了下来,大家面面相觑,半天没说话。“小张,这真是经理让你发的?”过了一会,刘工神色凝重,盯着我问。我点了点头:“是啊。”大家七嘴八舌开了,“奇怪了,好端端的,经理发哪门子喜糖呀?”“会不会是他家有什么喜事,所以他发喜糖暗示我们?”“会是什么事呢?”“搬家?经理住的别墅去年年底才搬进去;升职?经理本来就是公司的一把手了;他儿子去年刚升上高中,考大学还早呢……大家讨论了半天,也没想出个所以然来。”

“小张,你是秘书,你进去探探经理的口风,看看他到底有什么喜事,我们也好好准备。”主任说。

我重返总经理室,轻声说:“经理,大家让我谢谢您。”“噢。”经理埋头看着材料。“经理,您最近要办喜事?”“没。”经理依旧低着头。“那您怎么请大家吃喜糖呀?”经理一怔,忽然抬起了头:“请你们吃糖还理由吗?”我尴尬笑笑,连忙退了出去。

大家一下子围住了我:“怎么样?经理到底有什么喜事?”我为难地说:“他说就是想请大家吃糖……”“不会吧?”大家摇头,不相信我的话。

这时,经理跟了进来,他咳了一下,大声问:“怎么啦,我请你们吃糖有什么好奇怪的?”“经理,我们……”主任不知该如何解释。“没事尽瞎猜!”经理说,“告诉你们吧,我老婆想让我戒烟,给我买了一大堆糖,我吃了,烟没戒掉,牙倒疼了几天。这个罪我实在是受不了了,于是就把糖拿出来分给你们了……”

股民百态

玩的是是什么

□王恩亮

自年初开始炒股以来,某电视台的一个股评栏目深深地吸引了我。这个栏目不仅云集了各路股评专家,而且每每开播时主持人喊出的“玩的就是心跳,挣的就是钞票”的开场白,更是为我增添了不少信心。

说实话我并不懂得炒股,前一阵子之所以获利不少,完全归功于这家电视台的股评专家为我推荐了好股。然而天有不测风云,当管理层为了打压天天暴涨的股指突然出台重大利空时,由于我没听从股评专家的话及时斩仓,获利资金又一分不少地归还给了股市。

一天,股市进入反弹后,妻子陪我看这家电视台的股评。由于股民的心情有所好转,栏目开播时主持人又开始很有激情地喊起那段开场白。妻子听后摇摇头说:“老公,我觉得这段开场白用在你身上已经不适合。”我问:“怎么才叫适合?”妻子笑笑说:“应该把它改成‘玩的就是钞票,只挣到了心跳!’”

打工人生

想念儿子

□陈双喜

干完活,已经是深夜一点多钟了,我点着了一支烟,一点睡意也没有,于是顺手拿起一本书。

小灵通响了。号码显示是深圳的,在那里我有很多朋友。小灵通信号不好,我赶紧走出了出租屋,屋外的街道上一个人也没有,我接通了电话。

电话接通了。“双喜吗,我是正明呀!”“噢,正明你好,出了什么事吗?”我听得出的语音很是急促,马上关切地问。“没,没啥事,我只是很想念我的儿子……”“你儿子怎么了?”“没怎么,我只是很想他。”他在电话里停顿了一下,又接着说:“你知道吗,刚刚,12点半的时候,我下班去打卡,我才发现,我的儿子也正是在那个时候出生满一百天了,你知道我现在还没有看见过他,所以就一直特别激动,很想找个人说说话,可现在都睡觉了,我也不知道找谁……”

“噢。”我松了一口气,明白了他的意思。

“双喜,你说我这是算啥爸爸啊!都不知道儿子长什么样子,我很想帮儿子洗一块尿布啊,可是老婆在贵州要生的时候,我请假回家,老板却怎么也不批准,那时我的钱也不多,怕老婆生孩子不够用,我忍着也就算了,只是把钱都寄回家了。三个月过去了,我存了两千多块钱,想回家看看小家伙,老板还是不批准。双喜,你说,我们为什么要打工呢?”

我无语。

我在想着我的儿子,我啥时候能为那个想象中非常可爱的小家伙洗一块尿布呢?虽然床头挂满了他的相片,电话里听过他许多次啼哭,可是,某年某月的某一天,不再打工的我出现在他的面前时,他是否知道,面前这个陌生人就是他父亲……胡乱安慰了正明几句,挂了电话后,我心情沉重地,甚至有点落魄地往回走。

一辆摩托车突然停在我的面前,电筒的强光直刺着我的眼睛,车上的两名治安队员厉声问我:“三更半夜的,跑出来干什么?”我很老实地回答:“我在想我的儿子!”治安队员上下盯着我看了一圈,骂了一句:“神经病!”

时尚之源

长裙主义

□幸知

长裙又一次在今年夏天悄然流行。以其挺拔的姿势,摇曳在每位少女身上。

扎染的,浓烈的,幽异的,它们隐晦地躺着或者挂着,或者翩然穿梭在人群里。它让瘦弱的女人找到盛开的梦想,让丰腴的女人在风起时依然可以自信满怀。

第一次见识长裙的魅力,是大前年。从法国回来的美女作家伊丽川,那个从不工作保持休闲写作的文艺女青年,穿了一件蓝色短T恤,外加一条珠光摇曳的藏蓝花长裙。我被她的裙子感动得一塌糊涂。再也没有第二件如此贴身的衣着,可以诠释一个女人的工作状态。

去商店疯狂地寻找,却以失望告终。于是安慰自己,即使穿了,也穿不出那种由内而生的美感。

2005年夏天在香港,按图索骥,终于在旺角买到一条藏式的暗灰色长裙。然而,我却为上衣的搭配伤透脑筋。脑子里的雏形应是超短T恤。花色麻质的无袖衫太花俏,容易给人造成堆砌感;纱质的衣服太沉着,不适合我的性格。只有T恤可以选择。走了所有的商店,最后买下 ESPRIT 的一件小白衫,但是无论如何都没有想象中那样,有着带点颓废的万种风情。

后来回到北京,把长裙送给朋友。颇有种眼不见为净的安心。再接下去一年,就看到长裙在北京铺天盖地而来。那时候,已经丧失了选择的期望。满大街只穿长裙的女人,总让人怀念起那些清凉露腿轻移莲步的美少女,她们,才最能让人喘上一口气。

今天走着夜路,才突然想明白,那些地摊上光鲜灿烂的长裙,和我2005年夏天买的那条一样,都太轻薄,虽然美艳,却并不奢华。

如果女人穿长裙都能穿出密不透风的质感和欲念,那么,她的修养绝对已经到了很高的境界。如果女人把长裙像睡衣一样穿到大街上,或者看起来仿佛是套着沉甸甸的围裙,那还不如,躲到家里专心去做主妇。

两性战争

哪儿疼

□李瑞芳

老婆最近参加了一家减肥瘦身俱乐部,固定一周三次到俱乐部去练健身操。还没去几次,回来后就跟散了架一样坐在沙发上,嘴里连说:“腿疼,腿疼啊!”我看她那样子,连忙安慰道:“你想你平时整天坐办公室,上下班坐车,上下楼乘电梯,根本不活动,这开始练操肯定要疼,过一段时间就好了!”

在我的鼓励下,老婆坚持去俱乐部练操,但每次回来,不是说腿疼就是说腰疼。在她整天的唠叨声中,我终于不耐烦了,那天对她说:“以后别再嚷嚷了,这不是花钱买罪受吗?你以为光你一个人疼吗,我也疼!”

老婆吃惊地看着我,说:“你哪儿疼?”我大声说:“就咱俩的工资,除了家里花销还要照顾双方老人,每月还要拿出一半还房贷,你花钱去减肥瘦身,我是心疼啊!”

耐人寻味

成人不宜

□郑洲

看电影时,我喜欢通过网上点播,因为下载下来太麻烦了。

前几天晚上,我在网上闲逛,无意间进入了一个可以在线点播电影、连续剧、音乐等视频节目的网站。与一般点播网站不同的是,这个网站的点播栏目下面有一个子目录,是“限制级节目”。

我好奇心起,鼠标轻轻一点,就连到了另一个网页,里面的网页再接有一个超链接指引——“18岁以上人士请进”。我都23岁了,自然不受限制——鼠标再次轻点,又转到另一个网页,网页上一行说明文字让我感叹不已:“请在18岁以下人士陪同下观看,因为本片讲述的是关于真诚的故事,让孩子来教你懂得什么是真诚”。

缘来如此

没有答案的问题

□孔存兰

有一种男人,你可以和他聊天、喝酒、吃饭、爬山甚至睡觉,但你要问他他是他什么人,他只剩下呵呵呵,呵呵呵……傻呵呵的笑是一种回答,此中深意只有他自己领会得到。被问得急了,他就说“我们是老朋友啦!”

除了上面的问题,子琳还忍不住问“这种男人”小纪:“那你老婆应该是啥样儿?”

“那当然标准高些喽!呵呵呵。”

“哦,明白了。”子琳心想,“原来我还够不上人家的标准呀!”

“你怎么啦?你要给我介绍老婆啊?”小纪闭着眼继续恬不知耻,“我可要漂亮的。”

“瞧你那牙的恶心的样儿吧!”子琳心里骂。可自己为什么会执着地喜欢这个糙男人呢?是他对自己的怜意?还是类似这些真实的不加欺瞒的想法?

她不甘心,“我当你老婆咋样?我保证绝不你的前女友那样乱花你的钱,也绝不和你妈妈吵架!”

“呵呵呵……”小纪闭着眼乐得什么似的,只是乐。

子琳说:“我走了,再也不来了!”小纪跳起来抱住她:“来,让我抱抱你。你好沉呀,多少斤?”

子琳不理他,去拿她的包。小纪热情地说:“我会再找你的,我们一起吃吃饭、爬爬山……”

子琳扭身关上门,她听见小纪在她身后嚷:“路上别乱甩你的包,小心被人抢!”

子琳的心里一阵儿喜,一阵儿悲。喜的是小纪时不时还能惦念着她,悲的是,没有答案的问题还有意义去期待么?

城事手记

爱恨相依

爱上恃才傲物的男人，辛苦！

□吴淡如

柏均是个好脾气的主管，自认为很会用人，最近他为公司面试新人，却碰到几个“天兵”。

有一位来应征编辑的应届毕业生，在履历表上写着热爱历史。柏均一时记错，不小心问他：“你是北大毕业的对不对？”

没想到年轻人“哼”了一声说：“不是，我是过其门而不入。”

“过其门而不入？”柏均推推他的老花眼镜，再看看履历表——“是一个排名中等的大学嘛，干吗说自己过其门而不入呢？这样会给人家很不实在的印象吧。”

吧。”

恃才傲物的男人总比恃才傲物的女人多。大概因为女人在成长过程中受到的挫折比较多，聪明的女人清楚：过度强调自己的才华，负面作用大，通常会失去友谊，所以她们必须常常把“弱点”给别人看，以获得友谊。

而男人就不同了，恃才傲物的男人，常会因为才华而得到女人赞美的眼光。即使他只是会弹一手吉他、写几首打油诗、背几句唐诗宋词、写一手好书法——都可以找到崇拜他才华

的女人。

女人喜欢有“文艺才华”的男人。成功的话女人可以在他的光环里享受一些幸福（通常，要赶走围在他身边的女人也是艰难任务）；若他怀才不遇的话，身边的女人就会活得非常辛苦。

有文艺才华的男人，EQ多半很低，自认为有品位，对于感情也多半很挑剔。

漂亮的小艳就是一个例子。她因崇拜大业的才华，从学生时代就跟大业在一起，一直跟着

他。大业在学校里是位风云人物，到了社会上却因为恃才傲物——工作没多久就看主管不顺眼——不出一个月就告诉她“我实在没办法跟蠢材在一起工作”，事业发展一直很不顺利。天发牢骚。

小艳后来嫁给了相亲的对象——一个朴实的工程师，享受到了之前没有的安定和幸福。小艳说：“我还是很爱他的，可是才华加上酒精，让他太难相处。”

真正的聪明，是适度地合群。

空姐手记



飞来横吐

□铃儿

在飞机上，呕吐很常见，天气不好，有时候还会表现为一种集体症状。旅客们完全没必要为此感到自责，感到自责的是我们——如果一不小心把您的呕吐袋弄洒了。

那天阿楠推着餐车走到一排旅客跟前，询问他们要吃什么，有位脸色惨白的女士不但什么也不要，还向阿楠递过来一样东西。阿楠一看，是一袋呕吐物。他正要去接，突然意识到自己正在送餐，接过来的东西不但没地方放，还会让别的旅客看见后心里不舒服，继而导致没人肯吃他手里递过去的食物了。这时候，后舱的小净适时登场，阿楠使劲冲小净挤眉弄眼，示意她把呕吐袋接过去。

小净虽然没有思想准备，但前辈大哥的命令一定要执行，赶紧从那位女士手里接过呕吐袋，可是，因为太着急，并且以前也没怎么接过，一下没抓紧，袋子从手上一滑，落在了地上，洒到同一排座位中靠过道的一位男士身上！

这位体态肥胖、面容英俊的男士却浑然不觉，正靠在椅背上，露出婴儿般甜美的睡容。

“先生，先生，您醒醒。”阿楠手拿热毛巾，身呈半蹲式，在该旅客身旁，迎着那一声即将到来的咆哮。

醒了。

阿楠：“您，身上，我们给您擦擦。”旅客：“这是什么？”阿楠：“呕吐的。”旅客：“啊，我吐的？”阿楠：“不，不，别人吐的。”旅客：“别人吐的怎么会在我身上？”

说出来你都不信，有的旅客好起来，可以好到“葵花点穴手”。我敢保证，这事要是发生在亲友团身上，至少也要赢得个强烈数落，可是，这位旅客，这位肚子里一定能撑一条船的胖胖的先生，在终于从梦里苏醒过来并搞清楚了事情的真相后，不但没控诉，还微笑着对阿楠说：“没什么没什么，我自己擦吧。”

不巧的是，那天还是满客，想给他换个座位都不行。下降的时候阿楠再次去给他道歉，只见那位胖先生坐在椅子上，身上从头到脚，严严实实地覆盖了几层报纸，报纸底下传出了鼾声。

对不起，先生，让您这么好的一个人，睡了这么一场没有安全感的觉。

沧海酸甜

女作家的人生

□赵波

和两位我很喜欢的女作家在餐厅共进晚餐，饭后去我家喝茶聊天。

我发现女作家的身上都有某种共同之处，聪明敏锐，清高孤傲。她们看人生其实很透彻，所以对男人不太抱希望；年轻时一般很相信爱情，后来更相信自己；但有时连自己都信不过。

女作家的内心总有喜欢孤独的一面，不是很喜欢与人分享和交流，也因此，有时难免会形成孤宿的命运，甚至形成独处的习惯，有人打扰的话还会烦。

写《结婚十年》的苏青，最后是冷冷清清地在火葬场结束自己的生命，与她最后告别的不过几个人，尽管她有

儿有女；比她更有名的是张爱玲，在家时遭父亲毒打，后来爱上情场浪子胡兰成，他们的事尽人皆知。张爱玲后来死了心，去了国外，却又碰上比她大三十几岁的美国流浪作家赖雅，两人结婚，也没过多少好日子。赖雅以前有过孩子，张爱玲怀孕后被迫打掉，开始要照顾年轻时放纵、老来身体一天不如一天的赖雅，生着眼睛还要接香港的剧本。然后老头永远走了，他的女儿还要跟张爱玲打官司，要父亲的版权，好像张爱玲得了她父亲的多少好处似的。

张爱玲文章写得那样好，可是老来生活动荡，多次搬家，一个人孤孤独独的。她在

身体病痛中孤独离去一周后才被朋友发现，最后按照遗愿骨灰撒在了异国的海边。

我对面前的另外两位女作家说：想想吧，我们再惨也惨不过张爱玲了。我们不会为男人花钱，也不大可能会客死异国，我是宁愿奔着杜拉斯的路走下去，那就是早早地选一个对我好、懂得照顾我的生活并有敬仰之心的年轻男人，陪伴在我的身边，到六七十岁，我白发苍苍时，口授一篇类似《情人》的追忆之文，他替我打下来，在键盘上敲出这部大作。

多么好，这样的属于女作家的一生该多圆满，爱过恨过，就算无儿无女。

两性战争

心疼

□李瑞芳

老婆最近参加了一家减肥瘦身俱乐部，固定一周三次到俱乐部去锻炼身体。还没去几次，回来后就跟散了架一样坐在沙发上，嘴里连说：“腿疼，腿疼啊！”我看她那样子，连忙安慰道：“你想你平时整天坐办公室，上下班坐车，上下楼坐电梯，根本不活动，开始练操肯定要疼，过一段时间就好了！”

在我的鼓励下，老婆坚持去俱乐部练操，但每次回来，不是说腿疼就是说腰疼。在她整天的唠叨声中，我终于不耐烦了，那天对她说：“以后别再嚷嚷了，这不是花钱买罪受吗？你以为光你一个人疼吗，我也疼！”

老婆吃惊地看着我说：“你哪儿疼？”我大声说：“就咱俩的工资，除了家里花销还要照顾双方的老人，每月还要拿出一半还房贷，你花钱去减肥瘦身，我是心疼啊！”

旅游快车

栏目联系电话:3313877

旅游快车

栏目联系电话:3313877

遗迹园——

龙潭沟——

副

流连忘

垂

康辉国旅鹤壁分社 许可证号:L-HEN-GJ00016 港澳全包七日 1600元 韩国全景五日 4580元 九寨沟专线: ★成都、九寨沟、黄龙双卧七日 ★成都、九寨沟、黄龙、峨眉、乐山双卧九日 热线:3388616 3388618 地址:新区黄山路中段鹤翔小学对面

鹤壁三兴旅行社 鹤壁市集散中心 许可证号:L-HEN-GN09002 “非凡少年”夏令营 我到北京上大学,我到上海看世界 “游学小玩子”夏令营 桂林山水甲天下,大连军事夏令营 周末团: 九华山周末游 598元/人 黄山、翡翠池、飞龙瀑周末游 698元/人 苏州、杭州、上海周末游 498元/人 青岛、日照周末游 260元/人 日照周末游 210元/人 寨沟、蝴蝶谷、伊河漂流周末游 278元/人 7月21日八里沟亲水节特价78元/人 航空咨询订票热线:3332760 代订全国各条线路航空客票 新区总部:3332761 3335005 3326520 13503925031 13303925269 山城区营业部:2686470 2105354 13939276570 淇县营业部:2110111 7232626

河南省诚信旅游窗口单位、河南省十佳旅行社、河南省百优旅行社 大自然旅行社 许可证号:L-HEN-GN09502 特价日照两天三晚游:188元(含餐) 日照、地下画廊两天三晚游:228元/人(含餐) 龙潭沟、恐龙遗迹园、鹤河漂流两日游:450元/人 660元,张家界、凤凰古城买回家 ——张家界湘西凤凰自由专列5日游 张家界、天子山、黄石寨、凤凰古城(含八景)芙蓉镇五日:1280元 张家界、天子山、黄石寨、猛洞河、芙蓉镇五日:1160元 凤凰古城(含八景)、天门山、猛洞河、芙蓉镇五日:1260元 南北戴河、秦皇岛全新自助游空调双卧5日游:1080元 夏令营活动已接近尾声,望有意参加者速来报名 我社为世纪欢乐园鹤壁总代理(零售票) 另有多条线路 请来电咨询 热线:3355702 3367768 2642263 2627768 地址:淇滨大道汽车客运站西侧

鹤壁市信裕旅行社 许可证号:L-HEN-GN09502 青岛、日照自由行 惊爆价每人198元 周四前报名每人180元 每周五晚上8时发团,赴青岛。早到游览栈桥,八大关,五四广场,音乐广场,车览海军博物馆、北海舰队司令部。下午5时赴日照,晚到日照,住临海渔家,感受渔民生活。周日,日照休闲游一天,早上游览灯塔风景区,万平口风景区后,第三海滨浴场自由活动,尽情享受大海的温柔!下午5时返青。 本报价包含:往返豪华空调客车,全程优秀导游服务,日照渔家住宿,旅行社责任保险,送旅游纪念品 地址:山城区东方红广场北路东惠德酒店三楼 电话:2668898 2681119 2678878(24小时) 13939258863